

# **GULYÁS PÁL DIÁKSPORT EGYESÜLET**

## **KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

**2012**

**Debrecen, 2013.**

## Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

1. A Gulyás Pál Diáksport Egyesület 2012. évben központi költségvetési támogatásban nem részesült

### A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás, bevételek:

t.sz.	Jogcím megnevezése	
1.	Tagdíj befizetések	508 600
2.	Önrész: úszóbérlet, önvédelmi tanfolyam	23 600
3.	Külső támogatói hozzájárulás	232 100
4.	Önkormányzati támogatás	22 000
5.	Kamat	1 063
	<b>Bevétel összesen</b>	<b>787 363</b>
	<b>Nyitó egyenleg: 2012. 01. 01.</b>	<b>1 264 000</b>
	<b>Záró egyenleg: 2012. 12. 31.</b>	<b>1 206 642</b>

### A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás, kiadási tételek

t.sz.	Jogcím megnevezése	
1.	Számlavezetés, posta	43 035
2.	Sportszerek	133 435
3.	Utazás, DKV jegy, kirándulás	226 900
4.	Karbantartás, javítás	130 635
5.	Úszóbérlet, önvédelmi tanfolyam	77 730
6.	Diákok jut. kirándulás szállásdíj	91 845
7.	Üdítő, ásványvíz, étkeztetés	48 041
8.	Nyomtatvány, irodaszer	5 760
9.	Egyéb (játékvezetői díj, könyvelés)	87 340
10.	<b>Összesen:</b>	<b>844 721</b>

## 1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Gulyás Pál Diáksport Egyesület 2012. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített beszámolót állított össze.

A mérleg főösszege **1 206 642,- Ft**, saját tőke **1 206 642,- Ft**.

A részletes kimutatás (jelentésünk 1. sz. melléklete,) mely mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény kimutatásból áll.

## 1. A RENDKÍVÜLI KIADÁS

Rendkívüli kiadás nem volt!

## **2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA**

*Tárgyévben az egyesület Debrecen MJV Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztályától működési támogatás címen **22 000,- Ft** támogatást kapott melyet teljes egészében felhasznált.*

*A kapott támogatás összege 30 %-kal alacsonyabb az előző évinél.*

*A sportolók érem és oklevél jutalmazására, illetve úszóbérlet vásárlására fordítottuk.*

## **3. VAGYONFELHASZNÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS**

Előző évhez képest a Szervezet tartaléka (vagyon) **57 ezer Ft** (57 358 Ft) összeggel csökkent. Az egyesület költségvetésének elkészítésekor a tervezett programok, versenyek számának megfelelően készíti el éves költségvetést, de jelentős tartalékkeretet képez. Az elmaradt programok miatt a betervezett költségkeret nem volt felhasználva. Javításra karbantartásra, viszont kevesebbet költöttünk a betervezethetnél. Ebben az esztendőben sem volt gond DSE működési biztonságával közhasznú céljainak megvalósításával. A vagyon felhasználást részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

## **4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA**

Szervezetünk **igen/nem nyújtott**, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet).

## **5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE**

Tárgyévben az egyesület Debrecen MJV Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztályától működési támogatás címen **22 000 Ft** támogatást kapott melyet teljes egészében felhasználott. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

## **6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE**

Egyesületünk tagjainak, beleértve az elnökségi tagokat is, személyi kifizetést, költségtérítést nem számolt el.

Így, e soron a tavalyihoz hasonlóan 0 Ft. található. Megállapítható, hogy az egyesületnél indokolatlan kifizetés nem történt.

A nevezett 0.Ft-os kifizetések részletezését a 6. számú melléklet tartalmazza.

## **7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ**

Az egyesület alapszabályában meghatározott, az egyesület célja:

A közhasznú szervezetekről szóló módosított 1977. évi CLVI. törvényben megjelölt közhasznú tevékenységek közül:

- sport, a munkaviszonyban és a polgári jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével.

E fő célon belül:

- tagjainak rendszeres helyi- intézményen belüli, intézmények közötti játék, turisztika, versengés és verseny lehetőség szervezése,

- rendszeres testgyakorlás feltételeinek biztosítása,
- állami és társadalmi erőforrások biztosítása

A fenti célok mellett a közhasznú szolgáltatásaiból az egyesületnek a tagjain kívül más is részesülhet.

A DSE a kollégium szabadidős kínálatából a sportcélú tevékenységeket karolja fel. Így egész évben folyamatosan működteti az asztalitenisz, a kondicionáló, az önvédelmi, a sakk, a fiú és lány labdarúgó, valamint időszakosan a lány kézilabda szakosztályokat és a természetjárók körét.

A fenti sportágakból házibajnokságot szervez, díjazza (érem és oklevél) a helyezést elérő csapatokat, egyéni versenyzőket.

Részt vesz a városi kollégiumok meghívásos versenyein, illetve az egyesület által meghirdetett Gulyás Kupát évente megrendezi.

Biztosítja tagjainak a versenyzés feltételeit, az utaztatás, a sportszerek biztosításá-  
val. A versenyeken indult, helyezést elérő tagjait egy-egy nagyobb kollégiumi rendezvényen jutalmazza.

## **SPORTÁGI BESZÁMOLÓK**

### **Asztalitenisz**

Kollégiumi csapatunk az év során három meghívásos kupán vett részt, ahol egy negyedik és két harmadik helyezést ért el. Az év eleji tavasszal meghirdetett páros versenyre 10 pár nevezett, míg a házi-bajnokság küzdelmeire 24 fő adta le nevezését. A háziversenyek helyezetteit a tavalyi közgyűlésünkön jutalmaztuk. A Sportnapon csapatunk a harmadik helyen végzett.

Az ősszel a hagyományos Református Kollégium kupáján szerepeltünk, ahol a harmadik helyet szerezte meg.

A gyakorlás lehetősége állandóan biztosított, mindezt a diák szervezők és a sportági felelős jó együttműködése biztosítja.

### **Kondicionálás**

A kondicionáló teremben, a múlt évben is a megszokott terveknek megfelelően folytak az események. Örvendetes, hogy a tanévkezdést követően 102 tanuló regisztráltatta magát, majd a balesetvédelmi oktatást követően kapott kondi kártyát.

A terembe rendszeresen továbbra is mintegy 20 fő jár le, akik nagyrészt egyéni edzésterv alapján dolgoznak. A múlt év során, sajnálatos módon két diákbaleset is történt termünkben, melyet egyrészt a figyelmetlenség, másrészt a véletlenek kategóriájába sorolhatunk, de a tanulságokat levonva ismét balesetvédelmi oktatást tartottunk..

Az év során, több versenyen is részt vettünk, így a Sportkollégium Corpusban rendezett versenyen ahol 3. helyen végeztünk, míg a hazai Gulyás Kupát az ugyanilyen összetételű együttesünk megnyerte. Sajnos nem sikerült ilyen jól Deák Kollégium kupáján való szereplésünk, ahol negyedikek voltunk. A házibajnokságukra 10 fő nevezett és a színvonalas versenyen Bartha Zsolt szerezte meg az aranyérmet. Az év versenyén, a Sportnapon a legerősebb összeállítású – Bartha Zsolt, Takács László, Tóth Kristóf – csapatunk mindhárom város csapatát megelőzve ért el kimagasló eredményt, azaz első helyezést. Az egyéni versenyen szintén a mi fiaink végeztek az élen, Bartha Zsolt arany, míg Tóth László az ezüstérmet szerzett.

### **Labdarúgás**

A sportág népszerűsége, szervezetsége továbbra is kiemelkedik a házban, mind a fiú, mind, a lány csapatok vonatkozásában. A fiú csapatok szakmai munkáját Matkó Péter tanár úr, míg a lányokét Posta Lászlóné tanárnő irányítja.

A fiú csapat múlt évi eredményei.

Csapatunk nem hozta az utóbbi években megszokott kiváló eredményeket, annak ellenére, hogy a felkészülési mérkőzéseken még jól teljesítettek.

Így nyertek az Agrár műfűvén rendezett tornán, míg a Györffy Kupán a negyedik helyet sikerült elérnünk. Sajnos a rossz széria a Gulyás Kupán is folytatódott, mivel a csapat a csoportkörben búcsúzni kényszerült.

Jól szerepeltünk a Györffy Lóverseny utcai, a Galopp - Napok keretében rendezett 4+1-es tornáján, ahol a második helyet értük el. De ugyanilyen eredménnyel zártuk a Deák Kupát is.

Június elsején a Sportnapon, feledtetve az évközi gyengébb eredményeket, 19-4-es gólkülönbséggel, pontvesztés nélkül állhatott fel csapatunk a dobogó tetejére.

A májusban véget érő házbajnokságban is, az idén először a Deák Kollégium is indított egy csapatot. Mindez az első olyan együttműködés a két kollégium között, melyet terveink szerint számos hasonló fog követni, a közelmúltban aláírt tehetséggondozó megállapodás értelmében.

A Matkó tanár úr pontos statisztikai adataiból tudjuk, hogy 83 kollégista játszott a mérközéseken, melyeken összesen 380. gól született.

A versengésben a harmadik helyen, a tavalyi győztes 7-es, a második helyen a 3-as, míg a győzelmet előző tanévben a 2/B csoport csapata szerezte meg.

Idén 9 csapat nevezet. (sajnos a tavalyi próbaév után a Deák Kollégium nem indított csapatot).

Fél távnál a 3. csoport áll az élen.

### **Lány labdarúgás**

Az előző évek során megszokhattuk, hogy a hétfői napokon a lány labdarúgóké a pálya. A múlt a tanévben 29 alkalommal tartottak edzést, vettek részt kollégiumi kupákon. A gyakorlásokon összesen 26 fő fordult meg.

A csapat a Balásházy kollégium csapatával kialakított jó kapcsolatának köszönhetően hét alkalommal vett részt közös edzésen, az Agrár Egyetem csarnokában, míg a Deák kollégium ellen két edzőmérkőzést játszott.

A kollégiumi kupákon váltakozó eredménnyel szerepeltek lányaink Györffy- és a Gulyás-kupán 4. helyezést értek el, a Balásházyn bronzérmet, míg a Deák-kupán ezüstérmet szereztek.

Június 1-én a Sportnapon csapatunk minden várakozást felülmúlva szerezte meg az aranyérmet.

Ősszel a kissé átalakult csapat szeptember 10-én ismét edzésbe állt. Az eddigiek során, 7 edzésen 36 fő vett részt. Sajnos a csapat edzőpartnerek nélkül gyakorolta végig az őszi időszakot, mert egyrészt megszűnt a Deák kollégium csapata, másrészt a Balásházy lehetetlen időpontot kínált a játékra. Örömteli viszont, hogy több év szünet után ismét zajlik a lányok négycsapatos házi bajnoksága, melyet a hatodik emelet 1-es csapata vezet, míg a góllövőlistát Szabó Evelin 5 góljával vezeti.

### **Önvédelmi tanfolyam**

Harmadik éve tartja foglalkozásait minden szerdán a kondi teremben Kis János tanár úr. A gyakorlásokon, mely a thai-bokszt és judo alapjaiból tevődik össze egyidejűleg 5-6 diák edzésére van lehetőség.

Terveinknek megfelelően megszerveztük egy újabb önvédelmi csoportot, mely foglalkozásain a Wing Tsun – Kung Fu alapjaival ismerteti meg a résztvevőket. A foglalkozások vezetésére Szél Gábort a Wing-Tsun Kung Fu szakág, Kelet Európai instruktort kértük fel.

### **Úszás**

A DSE évek óta biztosítja tagjainak, kedvezményes úszóbérletei által az úszás lehetőségét, a TÁG uszodájában.

Sajnos a múlt évben csak 10 fő élt a felkínált lehetőséggel. Ez évben szeretnénk, ha többen igényelnék az 50%-ban támogatott úszóbérleteket, mindehhez a TÁG uszodájának is üzemképesnek kell lennie.

### **Kézilabda**

A múlt évben elsősorban a kilencedikeseknek, - most már tízedikesek - köszönhetően nagyobb volt az érdeklődés sportág iránt. Az edzéseken 8-10 lány részvételével készültünk fel, a tavaszi kupákra.

A csapat három kollégiumi versenyen vett részt. Márciusban a Györffy-napok kézilabda tornáján harmadik, a hazai Gulyás kupán második, míg a Deák kupán, a második helyet szerezte meg. A tiszta amatőr játékosokból álló együttes, elért eredménye mindenképpen dicséretes.

A tavaszi időszakban szeretnénk, ha DVSC utánpótlás csapataiban játszó lányok is egy-egy alkalommal bekapcsolódnának, a kollégiumi kupa küzdelmeibe, illetve szeretnénk, ha a kollégiumi Sportnapra is eljönnének velünk Sárospatakra.

### **Röplabda**

Múlt év tavaszán folytatódtak a Kiss Viktória tanárnő szervezésével, a játékos röplabdaedzések. A foglalkozásokon 20-22 diák vett részt.

Csapatunk két meghívásos tornán szerepelt. A Deák kupán a fiú-lány vegyes összetételű együttes szerepelt, míg és a Szent József Kollégium tornáján, fiú csapatunk ért el negyedik helyezést.

Tovább színesítette a sportági palettát, hogy diákjaink a DÖK – napon, egy hangulatos mini tornán mérték össze erejüket egymással.

A sportág krónikájához tartozik még, hogy az őszi folyamán vegyes csapatunk két alkalommal is megmérkőzött a Deák kollégium együttesével.

### **Zumba – Fitness**

A múlt év októberétől indultak a zumba edzések Mile Viktória tanárnő vezetésével. A heti rendszerességgel megtartott foglalkozásokon összességében 19 fő vett részt. A kezdeményezés úgy gondoljuk, hogy beváltotta reményeinket, s folytatásra érdemes. Mindezt a résztvevők száma is alátámasztja.

### **Természetjárás, túrázás**

Továbbra is tervszerűen valósítja meg túra elképzeléseit a DSE kb. 20 fős természetjáró csoportja. A túrákat rendszerint határon túli területekre szervezik, ahol napi 15-20 km gyaloglás során gyönyörködnek a táj szépségeiben. A csoport áprilisban Kiss János tanár úr vezetésével Székelyföldön, a Gyilkos-tó környékén túrázott, míg ősszel a Pádis fennsík és a Csodavár volt az úti cél. Az idei túra szervezése is megkezdődött már, tavasszal a Radnai-havasok, míg ősszel a Bihar-hegység a tervezett túrák helyszíne.

A múlt évi három- négy napos kirándulások szállítási költségeit teljes egészében a DSE állta, mely arányaiban összköltség 50%-t fedezte. Mindez ez az egyesületnek, kiadásként 192.000Ft-ot jelentett, míg a résztvevőknek egy-egy út 7-8 ezer forintjába került, melyből a szállás és az étkezés kiadásai voltak fedezve.

### **Egyéb sportági területek**

A tavalyi beszámoló közgyűlés fogadta el, a csoportok évi egyszeri sportcélú tevékenységének támogatását. A felkínált lehetőséggel több csoport is élt, leginkább, egy-egy délutáni bowlingozásra használták fel a rendelkezésre álló 3-4 ezer forintot.

Kollégiumunk ez évben is igen nagy létszámban, - több mint 70 fővel - vett részt a tavaszi Nárcisz futófesztiválon, ezzel is demonstrálva, együttérzésünket a beteg elesett emberek iránt.

Április közepén részt vettünk Deák Kollégium által rendezett futóversenyen, ahol 8 fős váltócsapatunk az első helyen végzett.

## **Mérleg**

GULYÁS PÁL DSE Debrecen

Adó sz.:

<b>Sorsz.</b>	<b>Tétel megnevezése</b>	<b>Előző évi</b>	<b>Önrevízió</b>	<b>Tárgyév</b>
A	b	c	d	e
A.	<i>Befektetett eszközök</i>			
I.	Immateriális javak			
II.	Tárgyi eszközök			
III.	Befektetett pénzügyi eszköz			
IV.	Befektetett eszközök értékh.			
B.	<i>Forgóeszközök</i>	1 264		1 207
I.	Készletek			
II.	Követelések			
III.	Értékpapírok			
IV.	Pénzeszközök	1 264		1 207
C.	<i>Aktív időbeli elhatárolások</i>			
<b>Eszközök összesen</b>		1 264		1 207
D.	Saját tőke	1 264		1 207
I.	Induló tőke	437		1 264
II.	Tőkeváltozás	827		-57

III.	Lekötött tartalék			
IV.	Értékelési tartalék			
V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből			
VI.	Tárgyévi eredmény, vállalkozási tevékenységből	827		-57
E.	Céltartalékok			
F.	Kötelezettségek			
I.	Hátrasorolt kötelezettségek			
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek			
G.	Passzív időbeli elhatárolások			
<b>Források összesen</b>		1 264		1 207

### Eredmény kimutatás 2012.

Adatok e.Ft-ban

#### Közhasznúsági jelentés 1. melléklete

Sorsz	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
<b>A.</b>	<b>Összes közhasznú tevékenység bevétele</b>	1 264		787
1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	1 264		787
a.	alapítótól			
b.	központi költségvetéstől			
c.	helyi önkormányzattól	31,5		22
d.	egyéb			
2.	Pályázati úton elnyert támogatás			
3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel			
4.	Tagdíjból származó bevételek	872		508
5.	Egyéb bevételek	552		256
6.	Pénzügyi műveletek bevételei	0,5		1
7.	Rendkívüli bevételek			
8.	Aktivált saját teljesítmény értéke			
<b>B.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység bevétele</b>			
1.	Árbevételek			
2.	Egyéb bevételek			
3.	Pénzügyi műveletek bevételei			
4.	Rendkívüli bevételek			
<b>C.</b>	<b>Összes bevétel</b>	1 456		787
<b>D.</b>	<b>Közhasznú tevékenység költségei</b>	628		844
1.	Anyagjellegű ráfordítások	525		801
2.	Személyi jellegű ráfordítások			
3.	Értékcsökkenési leírás			
4.	Egyéb ráfordítások			
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	103		43
6.	Rendkívüli ráfordítások			
<b>E.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység költségei</b>			
1.	Anyagjellegű ráfordítások			
2.	Személyi jellegű ráfordítások			
3.	Értékcsökkenési leírás			
4.	Egyéb ráfordítások			
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			

6.	Rendkívüli ráfordítások			
7.	Aktivált saját teljesítmény értéke			
<b>F.</b>	<b>Összes tevékenység költségei (D+E)</b>	628		844
<b>G.</b>	<b>Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)</b>			
<b>H.</b>	<b>Adófizetési kötelezettség</b>			
<b>I.</b>	<b>Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)</b>			
<b>J.</b>	<b>Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)</b>	828		-57
<b>Tájékoztató adatok</b>				
<b>A. Személyi jellegű ráfordítások</b>				
1. Bérköltségek				
a. megbízási díjak				
b. tiszteletdíjak				
2. Személyi jellegű egyéb költségek				
3. Személyi jellegű költségek közterhei				
<b>B. Nyújtott támogatások</b>				
1. Továbbutalt, illetve átadott támogatás				

### A költségvetési támogatás felhasználásáról 2012. év

#### Közhasznúsági jelentés 2. melléklete

Támogatásnyújtó neve	Támogatás		Felhasználás célja	Felhasználás összege (Ft)		Átvitel összege Ft	Elszámol. határideje
	időpontja	összege		előző évi	tárgyévi		
DMJV Önkormányzat			Működési támogatás	0		0	
SZJA 1%-os támogatás			Közhasznú tevékenységek támogatása (szja 1%)	0			
Összesen:							

### Kimutatás A vagyon felhasználásáról

#### Közhasznúsági jelentés 3. melléklete

Megnevezés	Előző évi össz.	T. évi összeg	Változás		Megj.
			%	eFt.	
Induló tőke	437 000	1 264 000	289%	827 000	
Tőkeváltozás	827 000	-57 000	-	-884 000	
Lekötött tartalék	0	0			
Értékesítési tartalék	0	0			
Tárgyévi eredmény	827 000	-57 000	-	-884 000	
Közhasznú tev. tárgyévi vesztesége	0	0		0	
Vállalkozási tev. tárgyévi vesztesége	0	0		0	
Egyéb	0	0		0	



## A cél szerinti juttatásokról 2012

Közhasznúsági jelentés 4. melléklete

Juttatás megnevezése	Juttatás összege		Változás		Megj.
	előző évi	tárgyévi	%	Ft.	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások összesen					
ebből adóköteles					
ebből adómentes					
Természetbeni juttatások összege					
ebből adóköteles					
ebből adómentes					
Egyéb juttatások					
<b>Összesen</b>					
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások					
Nem pénzbeli juttatások					
Egyéb juttatások					
<b>Összesen</b>					
<b>Mindösszesen</b>					

## Kimutatás a kapott támogatásokról 2012. év

Közhasznúsági jelentés 5. melléklete

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege		Változás	
		előző évi	tárgyévi	%	Ft.
Központi költségvetési szervtől					
Elkülönített állami pénzalap					
Helyi önkormányzat és szervei	<b>Működési célú</b>	<b>31 500</b>	<b>22 000</b>	<b>-30%</b>	<b>-9 500</b>
Magán személyektől	<b>Működési célú</b>	<b>551 556</b>	<b>255 700</b>	<b>-54%</b>	<b>-295 856</b>
Egyéni vállalkozóktól					
Jogi személyiségű gazdasági társas.					
Jogi személyiség nélküli társaságtól					
Közhasznú szervezettől					
SZJA 1% / (APEH)					
Iparűzési adó 5% (önkormányzat)					
Egyéb					
<b>Összesen:</b>		<b>583 056</b>	<b>277 700</b>	<b>52%</b>	<b>-305 356</b>

**Kimutatás**  
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról 2012. év

Közhasznúsági jelentés 6. melléklele

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft.)		Eltérés		Megj.
	előző évi	tárgyévi	%	Ft.	
<b>Cél szerinti pénzbeli juttatások</b>					
Természetbeni juttatások					
Szja mentes					
Szja köteles					
Értékpapír juttatások					
<b>Tiszteletdíjak, megbízási díjak</b>					
<b>Költségtérítések</b>					
Adott kölcsön összege					
<b>Egyéb juttatások</b>					
<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	

DEBRECEN, 2013. FEBRUÁR 04.

.....  
Deák József  
DSE elnök